NOVOROČNÍ KONCERT 14.1. 2012

JOHANN STRAUSS

V PODÁNÍ FILHARMONIE BOHUSLAVA MARTINŮ ZLÍN
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Johann Baptist Strauss (25.10.

 HYPERLINK "http://cs.wikipedia.org/wiki/1825"
1825 - 3.6.

 HYPERLINK "http://cs.wikipedia.org/wiki/1899"
1899) 

- rakouský hudební skladatel
Světový „Král valčíků“ dovedl k dokonalosti taneční hudbu, která se stala skutečným uměním. Mezi nejznámější patří Císařský valčík, Víno, ženy a zpěv, Povídky z Vídeňského lesa a především Na krásném modrém Dunaji.
Netopýr patří spolu s Cikánským baronem ke dvěma nejznámějším operetám. 

Vystupoval téměř v celé Evropě (Drážďanech, Baden-Badenu, Lipsku a Hamburku, v carském Rusku, v Londýně. Dvakrát také vystupoval na světové výstavě - v Paříži a ve Vídni. Neustále účinkoval především v Rakousku-Uhersku (Vídeň, Pešť). Později byl jmenován „Říšským hudebním ředitelem plesů“.)  a Americe (New Yorku a Bostonu).
Přijďte s námi zahájit nový rok slavnostním večerem, který budou provázet nesmrtelné Straussovy melodie v podání Filharmonie Bohuslava Martinů Zlín!!!

PROGRAM NOVOROČNÍHO KONCERTU:

Joh. Strauss, ml. - Netopýr, předehra 
Jos. Strauss - Bez starostí, polka 
Joh. Strauss, ml. – Třesky plesky, polka 
F. Lehár - Zlato a stříbro, valčík 
Joh. Strauss, ml. – Hromy blesky, polka 
P. Mascagni – Intermezzo z opery Sedlák kavalír 
Joh. Strauss, ml. - Císařský valčík 
J. Fučík - Florentinský pochod 
Joh. Strauss, ml. – Cikánský baron, předehra 
F. von Suppé - Krásná Galathea, předehra 
J. Fučík – Vjezd gladiátorů 
Jos. Strauss – Na lovu, polka 
Joh. Strauss, ml. – Tik tak, polka 
Joh.. Strauss, ml. - Na krásném modrém Dunaji, valčík 
Filharmonie Bohuslava Martinů

Diriguje: Stanislav Vavřínek
FILHARMONIE BOHUSLAVA MARTINŮ
Myšlenka na založení symfonického orchestru vznikla ve Zlíně již ve 20. letech minulého století. Z poloprofesionálního orchestru při Baťovských závodech z roku 1946 z něj postupně vyrostl významný český orchestr, jenž dostal svůj dnešní název Filharmonie Bohuslava Martinů na začátku roku 1989. Jeho repertoár tvoří téměř všechna symfonická díla různých slohových období, ale i velké množství skladeb současnosti a skladby přesahující i do oblasti jazzu, šansonu nebo populární hudby. Spolupráce s rozhlasem a televizí, stejně jako nahrávky na zvukové nosiče jsou pravidelnou součástí činnosti orchestru. 

Jeho umělecký profil utvářela řada vynikajících šéfdirigentů a stálých či hostujících dirigentů – Rudolf Kvasnica, Richard Týnský, Eduard Fischer, Jaroslav Opěla, Rostislav Hališka, Stanislav Macura, Petr Altrichter, Miloš Machek, Peter Lücker, Kirk Trevor, Tomáš Koutník, Jakub Hrůša, Tomáš Hanus a řada dalších. V současné době je jeho šéfdirigentem Stanislav Vavřínek a hlavním hostujícím dirigentem Walter Attanasi. Z významných sólistů zde vystupovali například Mstislav Rostropovič, Daniel Šafran, Mischa Maisky, Vadim Repin, Jennifer Larmore, Libuše Domanínská, Eduard Haken, Dagmar Pecková, Eva Urbanová, Václav Hudeček, Ivan Moravec, Eugen Indjic, orchestr doprovázel slavnou Montserrat Caballé ad.

Koncertní činnost orchestru má základ ve čtyřech řadách abonentních, mimoto však orchestr vystupuje na mnoha dalších koncertech ve Zlíně i jeho regionu. Hostuje též ve všech významnějších centrech České republiky (např. účinkoval na festivalech Pražské jaro, Smetanova Litomyšl, Janáčkův máj Ostrava, Špilberk Brno, Velikonoční festival duchovní hudby Brno, Podzimní festival duchovní hudby Olomouc, Janáčkovy Hukvaldy, Janáček a Luhačovice, na Slovensku Bratislavské hudobné slávnosti) a zahraniční turné přivedla orchestr do Itálie, Dánska, Maďarska, Řecka, Polska, Rakouska, Rumunska, Německa, Francie, Portugalska, Španělska, uskutečnil pět koncertů v Carnegie Hall v New Yorku.

Již od roku 1972 je FBM pořadatelem ojedinělého mezinárodního festivalu mladých koncertních umělců Talentinum, dále organizuje mezinárodní hudební festival Harmonia Moraviae. 

Začátkem roku 2011 filharmonie přesídlila z již nedostačujícího Domu umění do nové koncertní síně ve zlínském Kongresovém centru.

STANISLAV VAVŘÍNEK
Vystudoval na Konzervatoři v Brně flétnu a dirigování. Ve studiu dirigování pak pokračoval na pražské Akademii múzických umění u profesorů Elišky, Vajnara a Štycha. Po dokončení AMU absolvoval mistrovské kurzy Roberta Benziho ve Švýcarsku, v rámci kterých dirigoval závěrečný koncert s Bielskou filharmonií. V letech 1994 - 98 byl hlavním dirigentem Pražského studentského orchestru, který pod jeho vedením získal řadu ocenění: 1. cena (s nejvyšším oceněním soutěže "Suma cum laude") na mezinárodní soutěži v belgickém Neerpeltu (1995), 1. cena v národní rozhlasové soutěži Concerto Bohemia (1995 a 1996).

V roce 1997 pak následovala v téže soutěži cena absolutního vítěze za provedení Šostakovičovy Komorní symfonie c moll op. 110. S tímto orchestrem uskutečnil několik rozhlasových a televizních nahrávek a častá vystoupení v zahraničí. V roce 1998 dirigoval Mezinárodní mládežnický orchestr na závěrečném festivalovém koncertě v japonské Shizuoce. 

Jako host spolupracoval s více než třiceti symfonickými i komorními orchestry, jako např. Filharmonie Brno, Pražská komorní filharmonie, Česká filharmonie, Symfonický orchestr hl. m. Prahy FOK, Slovenská filharmonie, Hamburger Symphoniker, Gdaňská filharmonie a další. Dirigoval v Německu, Rakousku, Belgii, Švýcarsku, Polsku, Španělsku či Japonsku. Spolupracoval také s řadou sólistů, jako např. s Ivanem Moravcem, Eugenem Indjicem, Ivanem Kusnjerem, Václavem Hudečkem, Dagmar Peckovou, Gabrielou Beňačkovou, Pavlem Šporclem či izraelskou zpěvačkou Chavou Alberstein. Vystoupil na řadě významných festivalů, např. MHF Shizuoka, MHF duchovní hudby Brno, MHF Pražský podzim či MHF Pražské jaro. Natočil devět CD s díly Mozarta, Haydna, Dvořáka, Čajkovského, Sternwalda, Bartóka, Šostakoviče a dalších.

V letech 1999 - 2008 působil jako šéfdirigent Jihočeské komorní filharmonie České Budějovice. Šéfdirigentem Filharmonie Bohuslava Martinů se stal v září 2008. Od roku 2006 působí jako pedagog oboru dirigování na pražské AMU.

